POLO-SWEATSHIRT MAGDEBURG



40% Polyester / 60% Baumwolle

- Gekämmte Baumwolle
- Gebürstete Innenseite
- Moderne Passform
- Moderne, körpernahe Passform mit viel Bewegungsfreiheit
- Optimierte Fläche zum Anbringen eines Firmenlogos
- Strickkragen und Knopfleiste
- Die Nähte im Nacken sind mit einem weichem, gepolstertem Material verdeckt, so dass diese nicht stören
 Rippenbündchen an den Ärmeln und am Saum

POLO-SWEATSHIRT MAGDEBURG KORNBLAU/SCHWARZBLAU



ArtNr.	Artikelbezeichnung	Größe	Farbe
312 7307	Polo-Sweatshirt Magdeburg	XS	kornblau/schwarzblau
312 7305	Polo-Sweatshirt Magdeburg	S	kornblau/schwarzblau
312 7304	Polo-Sweatshirt Magdeburg	М	kornblau/schwarzblau
312 7303	Polo-Sweatshirt Magdeburg	L	kornblau/schwarzblau
312 7306	Polo-Sweatshirt Magdeburg	XL	kornblau/schwarzblau
312 7300	Polo-Sweatshirt Magdeburg	2XL	kornblau/schwarzblau
312 7301	Polo-Sweatshirt Magdeburg	3XL	kornblau/schwarzblau
312 7302	Polo-Sweatshirt Magdeburg	4XL	kornblau/schwarzblau



kornblau/schwarzblau



Ansicht hinten

POLO-SWEATSHIRT MAGDEBURG DUNKELANTHRAZIT/SCHWARZ



ArtNr.	Artikelbezeichnung	Größe	Farbe
312 7316	Polo-Sweatshirt Magdeburg	XS	dunkelanthrazit/schwarz
312 7314	Polo-Sweatshirt Magdeburg	S	dunkelanthrazit/schwarz
312 7312	Polo-Sweatshirt Magdeburg	М	dunkelanthrazit/schwarz
312 7311	Polo-Sweatshirt Magdeburg	L	dunkelanthrazit/schwarz
312 7315	Polo-Sweatshirt Magdeburg	XL	dunkelanthrazit/schwarz
312 7308	Polo-Sweatshirt Magdeburg	2XL	dunkelanthrazit/schwarz
312 7309	Polo-Sweatshirt Magdeburg	3XL	dunkelanthrazit/schwarz
312 7310	Polo-Sweatshirt Magdeburg	4XL	dunkelanthrazit/schwarz



dunkelanthrazit/schwarz



Ansicht hinten